

各 位

会 社 名 株式会社エックスネット 代表 者名 代表取締役社長 茂谷 武彦 (コード番号 4762 東証スタンダード) 問合 せ 先 管理本部長 坪田 浩司 (TEL 03-5367-2201)

## 役員の選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、役員の選任議案について決議し、現在の役員体制を継続することといたしましたので、お知らせいたします。

なお、本人事につきましては、2023 年 6 月 28 日開催予定の第 32 回定時株主総会ならびに株主総会後の取締役会において正式に決定される予定です。

## (ご参考)

役員の体制(2023年6月28日付予定)は、以下のとおりとなります。

1. 取締役6名(監査等委員である取締役を除く)

代表取締役社長	茂谷	武彦	(重任)
代表取締役副社長	吉本	幸司	(重任)
常務取締役	坂本	洋介	(重任)
常務取締役	新島	毅	(重任)
取締役	荻田	正陽	(重任)
取締役(独立社外)	武山	芳夫	(重任)

2. 監査等委員である取締役3名

常勤監査等委員 (独立社外)	丸山 浩	司 (重任)
監査等委員(独立社外)	鈴木 行	生 (重任)
監査等委員	中嶋 悦	三子 (重任)

以上